

天降「乌龙」昂首晋级



死亡之组,成功突围! 北京时间9日晚,在乌兹别克斯坦举行的U20亚洲杯小组赛最后一轮中,U20国足1:1战平吉尔吉斯斯坦,最终以1胜1平1负、小组第二的身份力压卫冕冠军沙特队昂首出线。这也是时隔9年之后,中国队再次闯进U20亚洲杯(亚青赛)八强。

本届赛事,中国队与日本、沙特两大亚洲劲旅分在一个小组。能够在首战1:2输给日本队,次战一旦输球就将提前出局的情况下顶住压力,2:0战胜上届赛事冠军沙特

队,U20国足表现出了足够的韧性和魄力。末轮比赛,球队赢球就能够确保出线。主帅安东尼奥再次派出与沙特队一战同样的首发阵型,稳守反击的态度非常明确。

从比赛进程看,吉尔吉斯斯坦队的防守确实给U20国足带来了一定的麻烦。但凭借足够的耐心,U20国足终于在第58分钟收获进球,艾菲尔丁横传,对方防守的球员忙中出错送出乌龙大礼,U20国足1:0取得“神奇”领先。但随着体能下降,U20国足在最后时刻出现失误,被对手扳回一球,最终1:1收获平局。不过,因为在另一场比赛中日本队以2:1击败沙特队,U20国足依然以小组第二的成绩晋级八强。

这支U20国足,此次出征并不被外界看好。一方面,中国足球正在遭遇各种困难;另一方面,由于疫情等原因,这些球员在过去两个赛季缺乏赛事锻炼。但是,小组赛战罢,这支队伍还是给了球迷惊喜,也给迷雾中的中国足球带来了一丝亮光。

1/4决赛中,U20国足将面对C组第一的韩国队。这又是一个十分强大的对手,他们此前曾多次夺得U20亚洲杯的冠军。一旦U20国足能够击败劲敌韩国队、杀入四强,就能以亚洲前四的身份参加明年的世青赛。

赛前,韩国媒体曾这样表示:“我们希望八强战碰到中国队,因为我们有心理优势。”实事求是地说,无论从实力还是心理上来说,面对韩国队,U20国足都处于下风,不过小组出线已让U20国足彻底放下了心理包袱。人们当然可以期待,这支年轻的球队还能继续带来惊喜。

关尹

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市 共享生态文明

烟台市文明办
烟台传媒集团

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时
服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



生活广场 刊登热线:6630888

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老沫福专护失能老人 6826885

欢迎刊登

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888

商务广场

刊登热线:6630888

租赁服务

山东高速集团有限公司烟台分公司现对外出租11辆车,车型包括清扫车、大头车(部分含绿篱修剪机、吹道设备)。
联系人:徐先生
联系方式:0535-2986285

物业广场

刊登热线:6630888

网点租售

烟台港引航站办公楼出租

烟台港引航站办公楼位于芝罘区环海路60号,现对部分办公用房(整体或部分)出租,面积为815平方米,设施齐全,交通便利。

联系电话:18663818067

「林葳」受命

战封神

在9日晚上的CBA常规赛中,南京同曦主场通过三加时以135:131击败浙江广厦。本场比赛,19岁的同曦小将林葳上演“麦迪时刻”,第一个加时21秒内命中3记三分球,全场砍下生涯新高的39分,上演了属于自己的“林葳时刻”。

此役之前,同曦队已经遭遇了5连败,面对实力排名在自己之上的广厦,同曦开局处于劣势,上半场比赛林葳也是表现平平仅有4分入账。但是到了下半场,林葳逐渐找到手感,先是三次罚球全部命中,之后屡次出手得分,末节中他8投5中得到15分。进入加时赛后,林葳完全爆发了,第一个加时最后37秒,林葳在球队落后的局面下,21秒内连续命中3个高难度三分球得到9分,帮助同曦扳平了比分。在末节和首个加时里面,林葳12次出手9次命中,其中三分球6中6、罚球5中5砍下29分,几乎凭借一己之力帮助球队进入了第二个加时赛。

到了第二个加时,双方体力都下降导致命中率下滑,但林葳在球队落后的局面下,还是上演了变向突破、扛着对手强行抛投的进攻、间接助攻孙铭阳补篮命中……虽然自己没能得分,但也展现了他艺高人胆大的自信。第三个加时,林葳率先利用对手漏人上篮得分,此后他几次突破攻篮不进,但很快通过一个飘移中投收获得分,紧接着他又偷袭抢断威尔斯,帮助同曦拿分,并在最后关键时刻稳住了局面,帮助球



队最终取胜。

全场比赛,林葳出战49分钟,投篮24中13,三分球7中6,罚球7中7得到39分5篮板2助攻。毫不夸张地说,林葳此役可谓是一战封神。

以135:131战胜浙江广厦,这是CBA史上第4次三加时大战。

林葳可以说是本赛季CBA联赛表现最出色的年轻球员之一,但是并没有被中国男篮主帅乔尔杰维奇选入国家集训队。不知道9日晚上林葳神奇的表演,乔帅是否注意到,一颗耀眼的新星正在冉冉升起。

杨屾